



Harghita Megye Tanfelügyelősége - Harghita Megye Tanácsa  
"SZENT ANNA" Speciális Szakiskola Csíkszereda



Inspectoratul Școlar Județean Harghita - Consiliul Județean Harghita  
Școala Profesională Specială "SZENT ANNA" Miercurea Ciuc

530203, Miercurea Ciuc,  
str. Szék nr. 150, ROMÂNIA  
tel&fax: +40-(0)266-317327  
e-mail: szentannaikola@gmail.com  
Web: <http://iskolaanna.wix.com/szentannaikola>

Nr. Incep. 936/25.10.2017

Către,

## OMV PETROM

Anul acesta echipa noastră de proiect a participat la competiția Idei din Țara lui Andrei ediția 2017, secția educație profesională cu titlul „TEHNICA PERFECTĂ ȘANSA LUMII IMPERFECTE”, cu care s-a clasat pe locul 19.

Rolul proiectului a fost de a oferi unor șanse egale a tinerilor cu dizabilități intelectuale printre cei normali prin stimularea învățării asimilării unor faze de meserii căutate pe piața muncii din județ, motivarea colegilor prin dotarea atelierului la implicare mai pozitivă în predarea materialelor practice. S-a dorit achiziționarea unei mașini de brodat, un calculator și Software de broderie, accesoriile necesare pentru funcționarea mașinii de brodat și materiale consumabile. Implementarea unui curs de formare pentru maștrii, derularea unor vizite pentru schimb de experiență și învățare practică a elevilor în patru etape pentru fiecare an de studii separat.

Deoarece noi ca unitate școlară unică pe județ, totdeauna trebuie să ținem cont de inovațiile în domeniul de pregătire a elevilor și cerințele pieței de muncă din județ, echipa noastră de proiect consideră că odată atelierul de confecții produse textile doată după ultimele cerințe tehnologice din industria ușoară va putea specializa tineri care vor fi capabili să presteze faze de lucru indispensabile în croitorii care au mașini de brodat. Cu ajutorul acestei mașini de brodat putem oferi oportunitate și celor cu handicap accentuat tineri care suferă de deslexie, disgrafie gravă să aibă posibilitatea de a stăpâni abilitatea fazelor de lucru legate de brodat, și în același timp oferim oportunitatea de ași dezvolta creativitatea crearea modelelor de brodat acei tineri care au dificultăți de învățare. Odată cu acesta sperăm să stimulăm pe termen lung implicarea părinților, și cadrelor didactice, dar nu numai, pentru stimularea educării tinerilor cu dizabilități și după terminarea ciclului gimnazial. Ca și rezultat indirect al proiectului pe termen lung ar fii ca tinerii care urmează această specializare să aibă posibilitatea de a fii angajați la cele șapte ateliere de tip protejat din județ. Conform legislației în vigoare firmele mari cu angajați peste 50 de persoane au obligativitatea de a angaja o persoană cu handicap, în acest fel le oferim oportunitatea de beneficia personal specializat pe fază de muncă din industria textilă.

Scopul proiectului a fost aducerea la nivelul de recunoaștere și conștientizare a importanței educabilității în școli profesionale specile bine dotate a elevilor cu dizabilități si/sua cu tulburări specifice de achiziționare ale abilităților școlare. Obiectivele proiectului: Obiectiv 1: Dotarea școlii cu o mașină de brodat și toate accesoriile necesare pentru funcționare în acest fel având mijlocul necesar pentru a parcurge CDL (Curriculum In Dezvoltare Locala) de confecționare și ornamentare a reperelor produselor textile. Obiectiv 2: Instruirea maștrilor și a elevilor în noua tehnologie , crescând șansa tinerilor de a fii competitivi pe piața muncii. Obiectiv 3: Participare la diverse întruniri pentru popularizarea școlii speciale, prin acest fel mărind șansa de educabilitate a copiilor cu nevoi speciale. Rezultatele așteptate la obiectivul 1 Motivarea angajaților de specialitate, maștrii din școală pentru o mai bună accesibilizare a profesiei de confecționar produse textile pentru tineri cu nevoi speciale. 1. Realizarea unui atelier adaptat persoanelor cu nevoi speciale dotat în afara mașinilor de cusut existente cu o mașină de brodat, calculator aferent acestuia și program soft. Obiectiv 2. 1. Instruirea adulților pentru a putea fii capabili să stimuleze abilitățile necesare pentru manipularea mașinii de brodat. 2. Instruirea practică a tinerilor cu dizabilități pentru asimilarea abilităților, odată de specialiștii firmei de brodat și după aceea prin învățare directă și practică de la colegi din Codlea. Obiectiv 3. 1. Popularizarea școlii și dotările și capacitatea acesteia de a educa tineri cu nevoi speciale la conferința „Împreună pentru Persoanele cu Dizabilități” unde participă cca. 150-200 de persoane, specialiști și membrii de familie a persoanelor cu dizabilități. 2. Popularizarea școlii și dotările și capacitatea acesteia de a educa tineri cu nevoi speciale la expoziția organizat de Ziua Internațională a Persoanelor cu Handicap fiind o expediție



Harghita Megye Tanfelügyelősége - Harghita Megye Tanácsa  
"SZENT ANNA" Speciális Szakiskola Csíkszereda

Inspectoratul Școlar Județean Harghita - Consiliul Județean Harghita  
Școala Profesională Specială "SZENT ANNA" Miercurea Ciuc



530203, Miercurea Ciuc,  
str. Szék nr. 150, ROMÂNIA  
tel&fax: +40-(0)266-317327  
e-mail: szentannaiskola@gmail.com  
Web: <http://iskolaanna.wix.com/szentannaiskola>

În aer liber numărul participanților se aproximează între 250- 500 persoane. 3. Popularizarea școlii și dotările și capacitatea acesteia de a educa tineri cu nevoi speciale la "Bursa Școlilor" fiind cca 3000 elevi de clasa a VIII, din care cca. 7-8 % cu CES.

Bugetul proiectului a fost 12300 Ron.

Conducerea Școlii Profesionale Speciale "Szent Anna" Miercurea Ciuc, vă roagă ca în limita posibilităților, să participați la o schimbare în viața școlii, a toți copiii/tinerilor care au terminat ciclul școlar gimnazial și au tulburări specifice de dezvoltare ale abilităților școlare, au deficiență mintală sau asoțiată și nu pot studia în școli de masă. Aceștia pot fi tineri cu limba maternă română sau maghiară din județ sau din alte județe, unde nu există profilul de predare în aceste limbi și specializarea de confecționer produse textile. Beneficiarii direcți sunt cei 30 de eleve școlarizate (într-o clasă pot fi maxim 12 eleve după cerințele curriculare speciale) în momentul de față la Școala Specială Profesională "Szent Anna" Miercurea Ciuc. Tot beneficiarii direcți sunt și cadrele didactice de specialitate a acestor elevi a căror muncă va fi sprijinită de suport și mijloace tehnice moderne digitalizate. Beneficiarii indirecti fiind toți cei care vor avea tangență cu aceste informații cu ajutorul popularizării și mediatizării.

Director,  
KRISTÓ KINGA

